



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

17.07.2024

№ 385

Про схвалення проекту Програми „Безпека
Пирятинської міської територіальної
громади на 2024 рік“

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітність про їх виконання“, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“ (далі-проект Програми), що додається.
2. Відділенню поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області (Романенко М.В.) проект Програми подати на розгляд чергової сесії Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченко М.В.

Міський голова

Андрій СІМОНОВ

СХВАЛЕНО

Рішення виконавчого комітету
Пирятинської міської ради
17.07.2024 № 385

**ПРОГРАМА БЕЗПЕКА ПИРЯТИНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
2024 РІК**

м. Пирятин – 2024

1. Вступ

Програма Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік (далі Програма) розроблена відповідно до рішення Пирятинської міської ради № 650 від 22.12.2023 року та Конституції України, Закону України „Про Національну поліцію“, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про боротьбу з корупцією“, „Про заходи щодо дальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян“.

Програма являє собою комплекс організаційно-правових заходів міської ради та відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції на 2024 рік, спрямованих на суттєве поліпшення якості профілактики і протидії злочинності.

Дана Програма розроблена для підвищення ефективності роботи органів внутрішніх справ, оперативне реагування на заяви та повідомлення громадян Пирятинської міської територіальної громади, забезпечення активної наступальної протидії злочинності, посилення профілактичної роботи з боку старостатів щодо усунення факторів, що негативно впливають на стан правопорядку на території старостатів Пирятинської ТГ, об'єднання їх зусиль та зусиль громадськості для забезпечення законності і правопорядку на основі чітко визначених пріоритетів.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На сьогоднішній день Полтавська область налічує 60 громад з населенням понад 1 мільйон 380 тисяч .

Відповідно до адміністративного плану поділу Полтавської області, який затверджено Кабінетом Міністрів України, утворено 4 райони: Полтавський, Кременчуцький, Лубенський та Миргородський.

Жителі Пирятинської міської територіальної громади, як і всієї країни, незалежно від статків страждають від правопорушень на кшталт: крадіжок, шахрайств, тілесних ушкоджень, домашнього насильства, правопорушень у стані алкогольного сп'яніння, самогоноваріння, наркоманії, та земельних суперечок,

а на даний момент ще ситуація з введенням воєнного стану та із зростанням соціальної напруги в Україні, стан криміногенної обстановки тільки погіршився.

Поліцейських відділення поліції № 1 Лубенського РВП переведено на посилений варіант несення служби, збільшення кількості нарядів та автопатрулів, якими здійснюється патрулювання у денний та нічний час доби, проводяться заходи на боротьбу з диверсійними розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також в зв'язку з відключенням електроенергії збільшилась кількість злочинів та виклику патрулів. В свою чергу це призводить до збільшення навантаження на особовий склад та додаткове використання матеріальних ресурсів, в тому числі бензину для заправки службових автомобілів.

Як наслідок, це робота за межами своїх громад, також, додамо, що не завжди належне матеріально-технічне забезпечення та велику територію обслуговування.

Програма пропонує змінити цю ситуацію та концепцію і підвищити рівень безпеки у громаді.

Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області постійно проводить на території громади заходи по вилученню з незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки.

Значною мірою на стан криміногенної обстановки впливає розповсюдження по території громади наркоманії. На території громади проживають особи, які допускають немедичне вживання наркотичних засобів та психотропних речовин. Фактично до вживання наркотичних засобів втягується все більше осіб. Переважна більшість споживачів наркотиків - особи віком до 35 років.

На території Пирятинської міської територіальної громади з метою недопущення розповсюдження злочинності серед неповнолітніх здійснюються організаційні та практичні попереджувально - профілактичні заходи.

Основними причинами та умовами, що сприяють поширенню злочинності серед неповнолітніх є, в першу чергу, відсутність працевлаштування. Згубно діють на молодь відео та друкована продукція, які пропагують жорстокість, насилля, сприяють поширенню наркоманії.

Значним чином впливає на поширення правопорушень у молодіжному середовищі низька організація та рівень правовиховної роботи в навчальному закладі, за місцем проживання та з боку батьків.

Значною мірою на профілактику побутової злочинності впливає активізація адміністративно - правозаступної діяльності, щодо осіб, які зловживають спиртними напоями та порушують громадський порядок.

Головними причинами, що штовхають підлітків до вчинення злочинів є:

- зростання кризи в суспільстві, збільшення кількості безробітних та падіння матеріального рівня життя населення;

- збільшення кількості платних учбових закладів, що для більшості населення є недоступним;

- низький рівень правового виховання неповнолітніх у навчальних закладах, відсутність внутрішнього обліку дітей, які не відвідують навчання, схильні до жебракування, вживають алкоголь та наркотики;

- незайнятість підлітків у вільний час, відсутність за місцем проживання достатньої кількості безкоштовних клубів, спортивних секцій та інших гуртків;

- не вирішення питання на державному рівні щодо працевлаштування випускників професійно - технічних училищ та шкіл.

Також одною з проблем являється вчинення майнових правопорушень, шахрайських дій відносно громадян. Не рідко дані дії вчиняються на території старостатів Пирятинської міської територіальної громади, Лубенського району, Полтавської області.

Стан розкриття злочинів на території Пирятинської громади за 1 квартал 2024 року

	Ск оено	Роз крито
Вбивства	0	0
Середні тілесні ушкодження	1	1
Крадіжки	48	40
Грабежі	0	0
Шахрайства	27	13
ДТП	4	4
Домашнє насильство	2	2

За 1 квартал 2024 року до відділення поліції надійшло 122 звернення громадян за фактом вчинення домашнього насильства, з яких 42 повідомлення знайшли своє підтвердження та було складено адміністративні протоколи за ст.173-2 КУпАП.

Програма пропонує змінити цю ситуацію та концепцію і підвищити рівень безпеки у громаді.

Новий рівень безпеки населення. Створення безпекового середовища. Новий рівень взаємодії з громадою. Це встановлення трьох комплексів відеоспостереження на території Пирятинської міської територіальної громади на кордонах Пирятинської міської територіальної громади, а саме: перший комплекс буде встановлено на автошляху Р 67 поряд з населеними пунктом с. Нові Мартиновичі, Пирятинської МТГ, Лубенського району Полтавської області; другий комплекс буде встановлено на автошляху М 03 на кордоні Полтавської та Київської областей; третій комплекс буде встановлено на автодорозі Р 60 неподалік населеного пункту с. Прихідьки, Пирятинської МТГ, Лубенського району, Полтавської області. Дані заходи нададуть можливість оперативно реагувати на вчинення протиправних дій, відстежувати транспортні засоби, які не рідко використовуються під час вчинення майнових злочинів, та шахрайських дій відносно жителів Пирятинської міської територіальної громади.

У зв'язку з введенням воєнного стану, заходи програми забезпечать матеріальну технічну базу відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області, щодо забезпечення паливно-мастильними матеріалами для проведення комплексу заходів, а саме проведення рейдів тієї території, де збільшився ріст злочинності та оперативності реагування на повідомлення, що надійшли від жителів міської територіальної громади та інших важливих і необхідних заходів.

2. Мета Програми

Основна мета Програми – створення єдиного комплексу відеоспостереження для безпечного середовища на території громади,

поступового нарощування зусиль у цій справі правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, громадськості.

Підвищення ефективності роботи поліції щодо забезпечення громадського правопорядку, публічної безпеки, профілактики злочинності, боротьби з нею, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян міста та посилення взаємодії правоохоронних органів з органами місцевого самоврядування у протидії будь-яким проявам злочинності в інтересах територіальної громади, особливо в період воєнного стану.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Програма полягає у ефективності роботи поліції щодо забезпечення громадського правопорядку, публічної безпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики злочинності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян на території Пирятинської міської територіальної громади.

Для здійснення заходів необхідно передбачити у бюджеті територіальної громади кошти в сумі 950,0 тис. грн.

4. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники, очікувані результати виконання Програми

В 2024 році передбачається проведення таких заходів:

придбання трьох комплексів відео спостереження та встановлення на території Пирятинської міської територіальної громади, орієнтовна ціна – 750,0 тис. грн;

придбання паливно-мастильних матеріалів, бензину А-95. Середня вартість пального 56,52 грн/л 3500 літрів – 200,0 тис. грн

У результаті реалізації заходів Програми очікується:

зниження рівня злочинності, ослаблення суспільної напруги, викликані її впливом;

зменшення впливу організованої злочинності на економічну та політичну сфери суспільства;

створення прозорої системи прийняття і виконання управлінських рішень;

поліпшення захисту правоохоронними органами прав, свобод і власності громадян, створення безпечних умов життя;

мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність;

зниження рівня вживання наркотиків населенням та проникнення їх на території Пирятинської міської територіальної громади;

створення системи ресоціалізації осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі;

підтримання громадського порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні;

поліпшення стану безпеки дорожнього руху;

зміцнення кадрового потенціалу правоохоронних органів;

досягнення належного рівня фінансового і матеріального забезпечення

правоохоронної та профілактичної діяльності.

Виконанням в повному обсязі програми „Безпека Пирятинської територіальної громади на 2024 рік“ дасть можливість:

- знизити кількість випадків вчинення злочинів проти приватної власності на 6%.

- посилення профілактичної роботи у сільській місцевості.

- оперативного реагування та припинення протиправних посягань та правопорушень, що скоюються або готуються на 7%.

- підвищення оперативної роботи працівників поліції на 10%.

- підвищення загального рівня підготовки поліцейського 20%

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області (Романенко М.В.),.

Контроль за ходом виконання Програми покладено на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченко М.В. та постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Начальник відділу економіки та
агропромислового розвитку
виконкому міської ради

Євгеній КРАГЕЛЬ

ПАСПОРТ

Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 01.07.2024 № 119
3.	Розробник програми	Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області
4.	Співрозробник програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області
6.	Учасник програми	Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області.
7.	Термін реалізації програми	2024 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі :	950.0 тис. грн.
9.1.	коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади	950.0 тис. грн
	Коштів інших джерел	-

**Ресурсне забезпечення Програми
„Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“**

тис.грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	2024 рік	-	-	
Обсяг ресурсів, всього у тому числі:	950,0	-	-	950,0
кошти бюджету міської ТГ	950,0	-	-	950,0
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-

**Напрямки діяльності та заходи Програми
„Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:	Очікуваний результат
1	Оперативність роботи відділення поліції №1 Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області	Видатки на утримання, зокрема видатки на придбання обладнання і предметів довгострокового користування: придбання трьох комплексів відео спостереження та їх встановлення	2024 р.	ВП№1 Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області, управління виконкому міської ради, виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	750,0	Очікувальний результат: відстежування та розшук транспортних засобів які причетні до дорожньо-транспортної пригоди, можливість вдосконалення системи контролю за станом публічної безпеки і порядку, розкриття злочинів, а також швидкого розкриття злочинів по „гарячих слідах“ та їх попередження, шляхом передачі міжбюджетного трансферу у вигляді „Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів “

2	Забезпечення роботи відділення поліції №1 Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області	Видатки на утримання, зокрема видатки на придбання паливно – мастильних матеріалів	2024 р.	Відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	200,0	Очікувальний результат: збільшення часу патрулювання населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади, створення додаткових автопатрулів під час проведення масових заходів по охороні публічної безпеки та порядку, ефективність і своєчасність реагування на заяви і повідомлення жителів громади, шляхом передачі міжбюджетного трансферу у вигляді „Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів “.
	ВСЬОГО					950,0	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Лубенський район, Полтавська область

Код програмної класифікації видатків: 3719800, 0210180, 0217330, 1210180, 1217330

Рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис.грн											
		Всього, тис.грн	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2024	Рішення 76__-ї сесії Пирятинської міської ради від __ червня 2024 року № __	950,0	950,0

Начальник відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому міської ради

Євгеній КРАГЕЛЬ